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1°® Année ST
Interrogation écrite n°01 en informatique
Durée : 35 mn
Exercice 01 : (3Pts)
Choisir la bonne réponse (0.25Pts) avec justification (0.75 Pts) ; Mauvaise réponse (-1Pts)
(Pts1-) dikla da) (Aads 0.75) Jidaill ze (P1S0.25) dagaaall AlaY1 il
e SSslslS ]
1/ Un Kilo-octet représente:
2'% octets 2% octets 100000ctets
2oLy s Allhall Al cy o Jend Al e aliiad (e o i) a8l sale
2/Quelle est le nombre maximum qu’on peut coder sur une machine de n bits avec la représentation du binaire
signé:
2n 2n*1 21‘1*1_1
D 1-X Y T110111=X asdall 518 358 (3 Ll (<4
3/Si x=(1110111) en code gray, alors x-1
(1110 110) (1110 101) (111 0 100)
Exercice 02 : (6Pts)
DA B8, 2y 17 e 2 () el JiaS ellac)
1/ Représenter le complément a 2 sur 17 bits
(-052A) 16— ()CaZ (1Pt3), (-64C2)15: ()CaZ (lPtS)
P PRSP PEN
2/ Convertir en binaire (0,0625)0= (), (0.5Pts), (124),=(), (0.25Pts)
D32 e ddladl ALl jlixas 0,0625 222l Jie
3/ Représenter 0,0625 en virgule flottante sous la norme IEEE-754- sur 32 bits (1.75Pts)
A5V Aleall BCD 258 (3 Gasal|

4/ Calculer en code BCD : 184 + 576

(0,75Pts)

s AV Aglend) 16 alail) & caual

5/ Calculer en base 16 : AB20 - 1CD1 = (0,75Pts)
NB Aada
- 1 point pour la présentation de la copie FAual (o el A |
- L’usage de la calculatrice est interdit & siae aulall Y alasial
Documents non autorisés Aa gauna e (3
- Réponses doivent étre claires, précises et concises 3> ga s Ak g daial s LAY 0S5 O

Bon courage



